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НАЦИОНАЛНИЯТ ГЕРОЙ 
 
Няма нищо по-абсурдно от обвинението, че националсоциализмът означава 
война или че националсоциалистите са искали война:  
 
 Националсоциализмът е биологичен мироглед, а борбата и изборът са част 
от основните закони на природата, които никой буржоазен пацифизъм не 
може да спре и които се прилагат и в живота на народите. Запазването и 
развитието на видовете не се осигурява с бездействие; възможностите за 
оцеляване и развитие на един народ не падат от небето, а трябва да се борят 
за тях. Ето защо националсоциализмът е борбен мироглед и формира 
героични мъже, които като бойци и политически войници трябва да бъдат 
носители на борбата за живот на нашия народ! 
 
Но борбата и войната не са едно и също нещо: както и всичко останало, 
борбата служи единствено за запазване и развитие на вида на нашия народ и 
изключва всичко, което пречи на тази цел! От много време насам обаче 
войната се е изродила в техническо масово убийство, вече не насърчава 
подбора на най-добрите, а задейства контраселекция, която първо поглъща 
най-смелите, най-борбените и най-бързите, а оставя най-коравите, 
отбягващите и народните маси. Германският народ днес също е толкова 
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дегенерирал, защото две световни войни са унищожили най-добрите от 
нашия народ. Ако всичко това се отнася като цяло за съвременните войни, то 
атомната бомба прави невъзможно, поне в Европа, да се мисли за 
осигуряване на съществуването и развитието на нашия народ чрез войни. 
Борбата на оръжията отстъпва място на борбата на идеите: 
Националсоциализмът няма да изгради своя ред върху оръдията на 
германската нация и техния обсег, а ще спечели европейските народи за себе 
си! 
 
Но ако ние, германците, се гордеем с нашия водач Адолф Хитлер - дори със 
завоевателя Адолф Хитлер - това не означава, че искаме да възобновим 
войната, която той трябваше да води. Няма предпоставки за това; това не би 
било насърчаване, а ужасна опасност за живота на нашия народ. Но нима 
французите, които почитат Наполеон като свой национален герой, искат да 
повторят неговите войни? Не - те почитат човека, който е довел Франция до 
върха на нейното могъщество и слава! В своите национални герои нацията 
отново намира себе си и в своите велики мъже тя почита собствената си сила 
и величие, развива здрава гордост, чувство за чест, величие и слава, което 
води към извора на силата на собствената й история и черпи от него енергия 
за оформяне на настоящето и извоюване на бъдещето. Германският народ 
също е толкова потиснат, без чувство за чест и гордост, толкова сломен в 
своята жизненост, защото е откъснат от източника на силата на собствената 
си история. Той може да си възвърне всичко това, само ако намери пътя 
обратно към тази история, разпознае себе си в нейните велики мъже и отново 
осъзнае величието и силата на своето минало. От тази гледна точка Адолф 
Хитлер е "германският Наполеон", националният герой на германския народ, 
който го е довел до най-високия връх на властта, славата и силата. И също 
толкова малко, колкото евентуалното поражение на Наполеон, провалът на 
Адолф Хитлер във властовата политика ще попречи на такъв човек да се 
превърне в мит. 
 
Националсоциалистите в Германия насърчават това развитие: никога, дори в 
най-мрачните дни на агитация и деградация, те не са се колебали в своята 
вярност към Фюрера; истински националсоциалист е само този, който 
уважава и почита Адолф Хитлер като национален герой!  
 
 Разбира се, ние сме по-отдадени на идеята, отколкото на личността, дори тя 
да е най-великата личност в историята на нашия народ, но името на фюрера е 
неразривно свързано с идеята, която той решително оформи, която доведе до 
победа и на която беше въплъщение през целия си политически живот! Още 
веднъж трябва да се подчертае: Това не означава да подкрепяме или дори да 
копираме всичко, което държавникът е направил и казал. Като такъв Адолф 
Хитлер е действал в рамките на конкретна политическа конфронтация и при 
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много специфични исторически условия и като всеки е можел да греши. 
Някои от тези грешки, доколкото са били решаващи, подробно описах по-
горе. Не държавникът Адолф Хитлер заслужава нашето безрезервно 
признание, а митът, националният герой, завършващият историята ни! 
 
Това превръщане в национален герой е неудържимо и никаква политическа 
пропаганда на антигерманските сили не може да го предотврати: Наполеон 
също е бил порицаван като "кървав звяр", преди десетилетия по-късно да 
намери мястото си на последен покой в Париж като национален герой, сред 
възгласите на народа и по достоен начин.  
 
И така, един ден паметниците, които все още издигаме в сърцата си на 
Фюрера, ще украсят германските градове, а германците ще отдадат 
дължимото на своя най-велик герой, чиято жертвена смърт за народа им, и 
ще получат сила от мита, който се формира, за да допълни неговото 
наследство! 
 
 

ОБРЪЩАЧЪТ НА ВРЕМЕТО 
 
Европейската история познава много превратности, въстания и катаклизми. 
Доста от тях са се украсявали с наименованието "революция". Но какво е 
революция - нищо друго освен насилствена промяна в съотношението на 
силите? 
 
  Не - не всяко ново правителство, което идва на власт, нарушавайки 
правилата на предишния режим, е израз на революция, която се е случила; и 
не всяка революция трябва да бъде насилствена. Революцията е по-скоро 
цялостна промяна и обновяване на цялата духовна, умствена, етична, а след 
това, разбира се, и политическа основа, преизграждане на ВСИЧКИ 
ценности! След революция нищо не е същото като преди, цялата 
координатна система на социалния живот се е променила. Библейската 
фраза: "Ето, Аз правя всичко ново!" може символично да означава 
твърдението и реалността на една революция. 
 
Праисторията познава една подобна революция:  
това е преходът от начина на живот на ловците и събирачите към този на 
земеделците. Може да се остави отворен въпросът дали искаме да 
разглеждаме по-нататъшните катаклизми, като появата на градовете или 
прехода от бронзовата към желязната епоха, като истински революции, 
колкото и важни да са те в исторически план, или - както смятам аз - като 
логически последици от тази първа и действителна революция. Във всеки 
случай именно уседналостта е променила изцяло отношението към живота и 
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всички ценности и поради това безспорно може да се характеризира като 
революция. Много раси и народи - макар и в никакъв случай не всички - са 
преминали през тази революция, която и днес доминира в живота ни, и то в 
степен, която дори не осъзнаваме, дотолкова ценностите и идеите на 
уседналата и градската култура са станали естествени за нас. 
 
Нека отбележим, че революцията не трябва да се разглежда като 
положителна ценност сама по себе си: здравата култура не се нуждае от 
революция, тъй като тя е в съответствие с биологичната природа на расите и 
народите, които я носят, и със законите на природата. Революцията на 
уседналостта, наричана обикновено "неолитна", трябва да се разглежда 
положително, тъй като с нея започва процесът на културно развитие. 
Народите, които не са участвали в тази революция, се смятат за "изостанали" 
и все повече се оказват непригодни за живот: от биополитическа гледна точка 
те наистина са отлично приспособени към природната среда, живеят в 
хармония с природата и собствения си национален характер, но 
способността и волята за създаване на култура също е биологично 
предразположение на човека, което тези народи са допуснали да атрофира 
напълно, в тяхна вреда. Следователно от гледна точка на 
националсоциализма, който не се стреми към "връщане към природата", а 
към създаване на развита култура в съответствие с природата и вида, 
неолитната революция е била необходима и положителна. 
 
Въз основа на нея животът на нашата раса би могъл да поеме по естествен 
път, който би изисквал големи сътресения и намеси само ако културата се е 
изродила твърде много, т.е. развила се е в противоречие с биологичните 
особености на народите, които я носят, и със законите на природата. 
Изглежда, че такъв е бил случаят с други раси, носители на култура, като 
азиатските или американските индиански цивилизации. Тяхното развитие е 
протекло без по-нататъшни революции, а преломът, който те също са 
преживели, не е дошъл отвътре чрез революция, а отвън чрез обхващащия 
целия свят колониализъм на арийската раса. За тяхно нещастие арийската 
раса преживяла нови революции:  
 
 Някога толкова могъщите древни напреднали цивилизации на 
индоевропейците са се изчерпали и са деградирали до такава степен, че само 
изключително дълбоки събития биха могли да направят възможно връщането 
към живот, съответстващ на вида и природата:  
 
На здравите и енергични германски народи било съдено да поемат 
наследството на Рим и по този начин да подновят общата арийска 
напреднала цивилизация от далечния север до персийската граница и отвъд 
нея. Преместването на центъра на тежестта от Средиземноморието на север, 
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смяната на културното ръководство от латинците и елините към германските 
племена би било дълбок разрез в световната история, но не и революция, 
която би променила изцяло отношението към живота в стария свят, която би 
поставила началото на нова ера. 
 
И все пак такава революция се случи. Нещо чуждо и зловещо се е вкоренило 
в организма на античния свят, възползвайки се от неговата дегенерация и 
насърчавайки я, докато викът за обновление не е станал толкова силен, а 
упадъкът - толкова дълбок, че една революционна общност е успяла да 
предизвика първата истинска революция в нашата европейска културна 
сфера в исторически план: Това е революцията на християнството, която 
поставя единствения абсолютен Бог, до когото не може да има други, в 
центъра на един нов светоглед и обявява Църквата за изпълнител на 
божествената воля. По времето, когато съдбоносният преход към 
германските племена намира своя външен израз в коронацията на франкския 
владетел Карл, влязъл в историята като Велики, те вече отдавна са наследили 
не само Рим на цезарите, но и Рим на християнската църква и религия. 
Тяхната непрекъсната жизненост е обновявала и създавала ред на живот, 
който е продължил векове, но не е довела до преход към напреднала 
цивилизация, съобразена с природата и нейните видове, а по-скоро до 
догматична, неестествена далновидност с нарастващо отчуждаване от 
естествените основи и закони на живота. 
 
Ницше сполучливо описва това развитие с термина декадентство, под който 
разбира именно това отчуждение и дегенерация, т.е. определя термина по-
широко, отколкото обикновено. Но тъй като една култура може да издържи в 
дългосрочен план само ако се развива в хармония с природата, здравата 
жизнена сила се бунтува срещу дегенерацията, докато не избухне нова 
революция. 
 
Цялата история на християнското Средновековие може да се тълкува от тази 
гледна точка на перманентен бунт, точно както Светата инквизиция е била 
инструментът за предотвратяване на революция. 
 
Накрая отново се намери революционна общност, която инициира 
закъснелия преврат - това бяха масоните. Техният външен триумф е 
Френската революция от 1789 г., но тя се превръща в истинска революция, в 
нов поврат на времето, който променя не само властовите отношения, но и 
всички основи на живота. Християнският Бог бил изместен от земното си 
всемогъщество и свободният индивид застанал в центъра на целия живот и 
чувства. Колкото и благородна да е била замислена тази революция на 
либерализма, тя се провалила с гръм и трясък поради човешката природа, не 
установила истински стабилен ред на живота, а заменила християнския ред 
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на принудата с ускорен упадък и все по-голям разпад. В края на краищата 
тази революция промени всички основи на живота и ни влияе и до днес - 
след нея се извърши индустриализация, разви се капитализмът и като негово 
най-крайно отроче се роди марксизмът. 
 
Въпреки това основният проблем на европейската културна сфера, която 
междувременно е създала свои разклонения на всички континенти и е 
доминирала в света с отношението си към живота, а дълго време и в областта 
на властовата политика, все още не е решен: проблемът за отчуждението от 
културата и природата, за все по-ускоряващата се дегенерация и упадък.  
 
 И най-накрая една съзнателно революционна общност се обединява, за да 
предизвика революцията, която фундаментално ще спре двухилядолетното 
отклонение на европейската култура: това е националсоциалистическото 
движение, което предизвиква новия обрат на времето и създава програма за 
изграждане на висока култура в съответствие с вида и природата. 
 
Нека обобщим - неолитната революция е позволила на арийската раса да 
започне създаването на култура, чиято кулминация е древната висока култура 
на Елада и Рим в Европа (арийската култура на Персия и Индия е следвала 
други пътища, които биха ни отвели твърде далеч, за да ги разглеждаме). 
Древната култура в крайна сметка деградирала поради изчерпването на 
жизнените сили на народите, които я поддържали - особено римската. Това 
предизвикало първата истинска европейска революция, която не само 
обновила културата, но и създала напълно нов ред на живот, но 
същевременно предизвикала и отклонение, което отчуждило културата и 
природата една от друга веднъж завинаги. Тази християнска революция се е 
възползвала от здравата жизненост на германските народи с впечатляваща 
догматична твърдост и е успяла да запази реда си по този начин в 
продължение на векове, въпреки всички бунтове.  
 
Накрая я последва втората европейска революция, тази на масонския 
либерализъм, която възникна в резултат на оправдан бунт, но не призна 
основния проблем на европейската култура и дори го задълбочи. Въпреки че 
не успя да установи стабилен ред, тя все пак преоформи старите ценности, 
създаде различно отношение към живота, което преобладава и до днес, макар 
да става все по-ясно, че погрешният път постепенно се превръща в 
смъртоносен път не само на нашата култура, но и на нашата раса! На това се 
противопоставя националсоциалистическата революция, която поставя 
биологичното мислене и естествените общности на хората и расите в 
центъра на всяко мислене и чувство, като по този начин предизвиква нов 
прелом на времето и прави възможна една висока култура, в която културата 
и природата отново са помирени помежду си и в която упадъкът, 
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дегенерацията и отчуждението са преодолени! Това е третият повратен 
момент в европейската история! 
 
С всяка от тези три революции започва нова епоха: християните ясно 
показаха това, като развиха и наложиха нова епоха с раждането на своя 
основател, която и до днес надхвърля силата на тази религия, определяща 
историята.  
 
 Масонско-либералната революция предяви подобна претенция, когато 
искаше да постави началото на първата година от новата ера с 
провъзгласяването на Френската република. За тяхната неспособност да 
установят траен ред на управление свидетелства и фактът, че Наполеон 
мълчаливо отмени този календар само след няколко години. 
 
Първоначално националсоциализмът се възприема като чисто германско 
движение за свобода, породено от поражението в Първата световна война и 
унижението на Версайския диктат. Едва с течение на времето той осъзнава 
истинската си същност - като расова революция със световни претенции.  
 
 Втората световна война довежда до осъществяването на наднационалната 
задача на националсоциалистическата революция. Но едва когато 
националсоциализмът губи силово-политическата подкрепа на германското 
оръжие, националсоциалистите навсякъде в местообитанието на бялата раса 
започват да се възприемат като световно революционно движение. Така 
пътят е свободен - чрез последната истинска революция да осигурим 
оцеляването на нашата раса и да я поведем към нов разцвет! Всички условия 
са налице. Дегенерацията на западната цивилизация, която сега трови целия 
свят, е напреднала до такава степен, че викът за изкупление, спасение и 
обновление звучи от година на година все по-силно по цялото земно кълбо - 
и при националсоциалистите съществува световна, обединена, 
революционна общност, която ще завърши тази отдавна започнала 
революция!  
 
 И отново тази световна революционна претенция е символично отразена 
чрез въвеждането на нов календар, защото какво би могло да илюстрира по-
добре, че е започнала нова ера, че всички ценности се променят, че е 
поставена нова основа за световен ред, основан на здрави раси и народи? Но 
коя би могла да бъде годината 1 на този повратен момент във времето, кога е 
започнала тази революция? 
 
Началото на нашата революция е трудно да се определи:  
 
Романтизмът и Ницше са точно толкова важна част от това, колкото 



8 

основаването или завземането на властта от Националсоциалистическата 
партия са исторически дати. Но никога не е имало истинска дискусия по 
този въпрос: Сърцето и чувствата на националсоциалистите след Втората 
световна война решиха и взеха единственото правилно решение. Нито един 
романтик и дори Ницше, нито една партия и програма не биха могли да 
инициират революция, която да поправи двехилядолетното отклонение. Най-
голямата и най-важна промяна на времето от времето на неолитната 
революция насам изискваше човек на времето, който да разчупи всички 
стандарти и да може наистина да промени света чрез появата си. По милост 
на съдбата германският народ получи този обръщач на времето и ще бъде 
вечна слава на германската история, че германският народ най-накрая го 
разбра като такъв, избра го за свой водач и го последва през всички възходи 
и падения. Без Адолф Хитлер нашата култура, а заедно с нея вероятно и 
бялата ни раса, щеше да умре, без да получи нов шанс за обновление; той 
беше и този, който доказа, че подобна революция на спасението и 
избавлението наистина е възможна, а силата му се съчета с историческата му 
необходимост и промени света. 
 
Тъй като Фюрерът вече не е с нас телесно, но духът му е с нас и ни дава 
сили да завършим революцията, ние разбрахме, че живеем в ново време, 
време, което започна с раждането на Фюрера Адолф Хитлер на 20 април 
1889 г. по християнския календар и чийто първи век скоро ще приключи. От 
края на войната ние броим годините на фюрера (JdF) и по този начин 
почитаме преломния момент във времето, спасителя на арийската раса, 
нашия фюрер Адолф Хитлер! 
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